



ДУМА ГОРОДА
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ГОРОД-КУРОРТ ЭССЕНТУКИ

ПЯТЫЙ СОЗЫВ

РЕШЕНИЕ

23 ноября 2016 г.

№ 95

О реализации муниципальной программы «Развитие образования
в городе Эссентуки на 2015-2017 годы» за 2015 год

В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 г.
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в
Российской Федерации» и Уставом муниципального образования городского
округа город-курорт Эссентуки,

ДУМА ГОРОДА

РЕШИЛА:

Информацию о реализации муниципальной программы «Развитие
образования в городе Эссентуки на 2015-2017 годы» за 2015 год принять
к сведению согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы
города Эссентуки

А.А. Задков

Приложение
к решению Думы
города Эссентуки
от 23 ноября 2016 г. № 95

Информация
о реализации муниципальной программы «Развитие образования
в городе Ессентуки на 2015-2017 годы» за 2015 год

Программа включает 3 подпрограммы, в которых запланировано 18 основных мероприятий подпрограмм, из них выполнено 18.

1) Подпрограмма 1 – «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования в городе Ессентуки на 2015-2017 годы».

Реализация мероприятий:

1. в части реализации общеобразовательных программ дошкольного образования:

Сохранена и расширена сеть муниципальных дошкольных образовательных учреждений. В городе 21 муниципальное дошкольное образовательное учреждение, в которых воспитывается 4756 детей. Коэффициент загрузки дошкольных образовательных учреждений составляет 122 %. Сохранено видовое разнообразие дошкольных учреждений: 2-детских сада, 5 дошкольных учреждений комбинированного вида, 4 центра развития ребенка, остальные детские сады общеразвивающего вида. Направлено письмо в министерство образования и молодежной политики Ставропольского края о выделении средств на открытие дополнительных 40 мест в МБДОУ № 4 «Золотой ключик». В мае 2015 года открылась дополнительная группа в МБДОУ № 27 «Ягодка» на 25 мест.

С 01 июля 2016 года планируется передача государственного казенного дошкольного образовательного учреждения № 7 «Дюймовочка» в муниципальную собственность, с последующим перепрофилированием, проведением капитального ремонта, оснащение мебелью. На капитальный ремонт предусмотрено 2160,00 тыс. руб., оснащение мягким инвентарем, мебелью, игровым оборудованием – 3400,97 тыс. руб.

Открытие дошкольного учреждения позволило дополнительно открыть 150 мест с 01 сентября 2016 года.

Продолжена работа по обеспечению в ФГОС дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в соответствии с разработанными и утвержденными образовательными программами ДОУ в соответствии с приказом Министерством образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. № 1014.

Охват детей услугами дошкольного образования составляет 76%.

Во всех детских садах продолжается работа консультационных пунктов в целях оказания методической, консультативной и диагностической помощи семьям, воспитывающим детей дошкольного возраста, в том числе, и для детей, не охваченных дошкольным образованием.

Обеспечена информатизация образовательного процесса. Во всех дошкольных образовательных учреждениях имеется интернет, электронная почта. Все дошкольные учреждения имеют свой сайт.

Реализуется услуга «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения города Ессентуки в электронном виде. На сайтах администрации города Ессентуки и Управления образования администрации города Ессентуки (далее – администрация города, Управление

образования) размещены ссылки для заполнения заявлений по приему в образовательное учреждение и постановке на очередь для предоставления места в дошкольном образовательном учреждении. Данная услуга активно осуществляется и через МАУ МФЦ г. Ессентуки. По итогам заседаний городской и краевой ПМПК укомплектованы специализированные группы детьми с нарушениями в развитии речи, зрения, слуха, опорно-двигательного аппарата, нарушениями интеллекта и задержкой психического развития.

На 01 января 2016 года на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения города состоит 2632 детей, что составляет 29 % от общей численности детей дошкольного возраста в городе. В том числе от 3 до 7 лет года – 372 ребенка. Актуальный спрос на обеспечение мест в МБДОУ удовлетворен на 100%. Удовлетворенность потребности населения в услугах дошкольного образования составляет 76%;

2. в части реализации общеобразовательных программ начального, общего и среднего образования:

В городе функционирует 13 школ, из них: 12 муниципальных общеобразовательных учреждений, 1 – начальная школа-детский сад.

Реализация мероприятия позволила охватить 9747 учащихся услугами общего образования.

Бесплатное питание за счет бюджета города получали 1542 учащихся: из многодетных семей, дети-инвалиды и дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети из малообеспеченных семей, состоящих на учете в УТСЗН.

В соответствии с постановлением администрации города Ессентуки от 11 февраля 2013 г. № 188 «Об обеспечении учащихся 1-4 классов муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений из малообеспеченных семей специализированным молоком» получают школьное молоко 145 обучающихся. Право на получение молока имеют следующие категории:

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
- дети из семей, состоящих на учете в УТСЗН;
- дети из семей, находящихся в социально-опасном положении.

Среди родительской общественности на общегородских, общешкольных собраниях была проведена разъяснительная работа о необходимости получения горячего питания школьников с приглашением представителей ГБУЗ СК «Детская больница» и ГОУ «Роспотребнадзора» по СК в г. Ессентуки. Благодаря скоординированным действиям Управления образования со всеми заинтересованными структурами в 2015 году удалось охватить всеми видами горячего питания 8664 учащихся, это составляет 92%.

В целях выполнения плана мероприятий по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Ставропольском крае, утверждённого приказом министерства образования и молодёжной политики Ставропольского края от 15 сентября 2014 г. № 909-пр, плана мероприятий по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в городе Ессентуки, утверждённого приказом управления

образования администрации г. Ессентуки от 15 сентября 2014 г. № 322, были проведены следующие мероприятия:

участие выпускников 11 классов в апробации проектов экзаменационных материалов по математике базового уровня, организованной Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор);

участие в репетиционном итоговом сочинении (изложении), организованном Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор);

участие в апробации программного комплекса для проведения устной части ЕГЭ по иностранным языкам.

Для подготовки выпускников к сдаче ЕГЭ на базе ППЭ 072 (МБОУ СОШ № 10) и ППЭ 073 (МБОУ СОШ № 12) были проведены репетиционные экзамены по русскому языку (февраль 2015 г.). Во время проведения экзаменов также проводилась практическая отработка действий лиц, привлекаемых к проведению ЕГЭ.

В соответствии с графиком, утверждённым министерством образования и молодежной политики Ставропольского края, в период с 28 февраля 2015 г. по 25 апреля 2015 г. выпускники участвовали в вебинарах по вопросу подготовки к сдаче ЕГЭ.

В региональную информационную систему, обеспечивающую подготовку и проведение государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы среднего общего образования, внесены сведения о выпускниках текущего года, выбранных предметах ЕГЭ, о работниках ППЭ (руководителях ППЭ, членах ГЭК, организаторах в аудитории, организаторах вне аудитории, технических специалистах). На сдачу ГИА по программам среднего общего образования в 2015 году зарегистрирован 341 выпускник общеобразовательных организаций. В основной период была дополнительно организована работа ПП-ГВЭ (пункт проведения экзамена для выпускников, которые проходят ГИА в форме государственного выпускного экзамена) и пункт проведения экзамена на дому (ребёнок-инвалид).

В рамках проведения информационно-разъяснительной работы с родителями (законными представителями) выпускников были проведены городские родительские собрания по вопросу подготовки и проведения государственной итоговой аттестации.

Вся необходимая информация своевременно размещалась на официальных сайтах Управления образования и образовательных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также в средствах массовой информации.

В рамках подготовки к основному этапу ЕГЭ представителями ОАО «Ростелеком» проведён анализ функционирования программно-аппаратных комплексов (далее – ПАК) и сопряженного оборудования, установленного для работы ПАК, которое в 2014 году было передано в рабочем состоянии по актам приёма-передачи в МБОУ СОШ № 10 и МБОУ СОШ № 12 г. Ессентуки, являющиеся пунктами проведения единого государственного экзамена.

В 2015 году в пунктах проведения экзаменов в 100% аудиторий было организовано онлайн видеонаблюдение. Видео в сети Интернет непрерывно

мониторили федеральные онлайн-наблюдатели. Кроме того, представители Рособнадзора, федеральные эксперты и общественные наблюдатели из Кабардино-Балкарской Республики находились в пунктах проведения экзаменов.

Также на пунктах проведения ЕГЭ присутствовали 15 муниципальных общественных наблюдателей.

Все эти меры позволили, прежде всего, обезопасить выпускников от нарушения Порядка проведения государственной итоговой аттестации, предотвратить их удаление с экзамена с последующим аннулированием результатов.

С целью объективного проведения ЕГЭ Управлением образования в 2015 году была проведена широкомасштабная информационно-разъяснительная работа, как среди выпускников школ, так и их родителей.

В течение года была организована работа «горячей линии», на официальном сайте Управления образования размещалась актуальная информация о проведении ЕГЭ в 2015 году, было налажено взаимодействие со средствами массовой информации. В рамках проведения информационно-разъяснительной работы с родителями (законными представителями) выпускников были проведены городские родительские собрания по вопросу подготовки и проведения государственной итоговой аттестации.

Русский язык сдавали 341 человек, не преодолели минимальный порог 2 человека (0,9%). Математику базового уровня сдавали 284 человека, не преодолели минимальный порог 8 человек (3,2%).

Не получили аттестат о среднем общем образовании 7 человек (2,94% от общего количества выпускников):

МБОУ СОШ № 1 – 4 человека;

МБОУ СОШ № 2 – 2 человека;

МБОУ СОШ № 7 – 1 человек.

№ п/п	Наименование учебного предмета	2013 год		2014 год		2015 год	
		средний балл		средний балл		средний балл	
		город	край	город	край	город	край
1.	Русский язык	71,5	63,2	64,8	62,8	68,72	65,08
2.	Математика	59,4	47,4	42,7	39,9	44,44(П) /4,15(Б)	42,42(П) /3,88(Б)
3.	Литература	63,7	60,9	55,3	49,2	61,00	56,39
4.	Английский язык	72,2	61,1	57,0	54,0	52,65	55,98
5.	Немецкий язык	-	57,2	-	36,7	-	50,06
6.	Французский язык	-	63,9	-	49,2	-	50,88
7.	Информатика и ИКТ	62,3	56,1	53,8	52,4	45,64	46,92
8.	История	71,6	58,2	43,5	43,3	49,06	45,48
9.	Обществознание	70,0	58,7	53,8	50,7	56,75	53,28
10.	География	58,0	57,6	57,4	52,0	52,20	52,25
11.	Физика	60,1	47,9	43,6	42,2	53,59	48,73
12.	Химия	80,5	61,9	53,8	53,8	56,50	55,26
13.	Биология	71,0	56,9	57,1	52,9	59,28	52,81

Следует отметить также тот факт, что в 2015 году результаты сдачи ЕГЭ по всем предметам выше краевых показателей. Вместе с тем, они ниже, чем соответствующие показатели в Российской Федерации.

Благодаря предпринятым мерам, в период проведения единого государственного экзамена нарушений Порядка проведения государственной итоговой аттестации зафиксировано не было.

В 2015 году продолжена работа по выдаче медалей Ставропольского края.

Золотыми медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» в этом году награждены 29 выпускников, серебряными медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» – 4.

Золотыми медалями «За особые успехи в учении» федерального уровня награждено 44 выпускника.

Организованы и проведены курсы повышения квалификации СКИРО ПК и ПРО:

- для учителей дефектологов;
- для учителей технологии;
- для учителей математики;
- для учителей русского языка и литературы;
- для учителей иностранного языка;
- для учителей начальных классов.

Всего прошли повышение квалификации 110 человек.

Проведена оценка качества учебных достижений обучающихся в общеобразовательных организациях города:

- по математике в 5 классах МБОУ СОШ № 2, 7, 9, 12, лицей № 6, гимназия «Интеллект»;
- по информатике в 7 классах МБОУ СОШ № 2, 9, 12;
- по математике и окружающему миру (исследования TIMSS) в 4-х классах в МБОУ СОШ № 10;
- изучен уровень обучения русскому языку и математике в МБОУ СОШ № 8, «Начальная школа-детский сад».

Проведен мониторинг введения ФГОС в 1-4 классах в 2015 году по всем общеобразовательным школам. Сводные таблицы представлены в министерство образования Ставропольского края.

С целью изучения передового педагогического опыта проведены городские семинары:

- для учителей английского языка «Методическая помощь учителю в организации подготовки учащихся к итоговой аттестации» (МБОУ СОШ № 5);
- для педагогов-психологов «Суицид в подростковой среде» (МБОУ СОШ № 10);
- для заместителей по учебно-воспитательной работе «Повышение качества образовательного процесса через освоение системно-деятельностного подхода» (МБОУ гимназия «Интеллект»);
- для заместителей директоров по воспитательной работе «Системно-деятельностный подход в работе классного руководителя»;
- для библиотекарей «Чтение, проблемы, новые подходы и перспективы».

В рамках реализации программы «Одаренные дети» проведены:

- городской конкурс чтецов «Живая классика» на базе МБОУ СОШ № 10;
- научно-практическая конференция для учащихся старших классов «Шаг в науку» на базе МБОУ СОШ № 9, где были представлены 12 исследовательских проектов, подготовленных учащимися и педагогами;
- конкурс, посвященный Дню местного самоуправления, в котором приняли участие 47 учащихся;
- городской конкурс исследовательских работ в рамках работы клуба «Юный философ» по теме: «70-летие Победы в Великой Отечественной войне» на базе МБОУ СОШ № 4;
- городской театральный фестиваль «Серебряная маска» (МБОУ СОШ № 10);
- городской фестиваль искусств «Спасибо за мир» (МБОУ СОШ № 4);
- организован и проведен муниципальной этап краевой олимпиады «Старт» для учащихся 4-х классов;
- городской фестиваль творческих проектов по итогам изучения курса ОРКСЭ «Храм души» на базе МБОУ СОШ № 1. В защите проектов приняли участие учащиеся 4-х классов всех общеобразовательных школ.

Проведены городские мероприятия:

- военизированная игра «Зарница» на базе МБОУ СОШ № 12;
- День защиты детей;
- торжественное награждение выпускников золотыми и серебряными медалями.

С целью повышения престижа педагогической профессии и повышения квалификации работников образования проводился конкурс «Учитель года России – 2015». В заключительной краевом этапе приняла участие учитель русского языка и литературы МБОУ лицея № 6 Ротанова И.В., которая стала лауреатом конкурса.

Организовано участие учителей истории МБОУ СОШ № 3, 8, 9, 10 в научном исследовании «Портрет современного учителя истории в современной России», проводимом СКИРО ПК и ПРО.

Представлены в краевую аттестационную комиссию документы на 13 педагогов города для аттестации на 1 и высшую квалификационные категории. (1 категория – 6, высшая – 7), проведена аттестация 7 руководителей на соответствие занимаемой должности.

Проведен мониторинг потребности повышения квалификации педагогических работников образовательных учреждений города и сформирован Бланк-заказ на курсовую переподготовку в 2015-2016 учебном году.

Подготовлен пакет документов о переходе на федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, проведены установочные совещания, определены сроки подготовки нормативных документов общеобразовательными школами, проведен мониторинг готовности учреждений к введению ФГОС.

Администрацией города на организацию летнего отдыха выделено – 5 205 тыс. руб. Стоимость путевки в пришкольный лагерь составляет –

2259 руб., родительская оплата – 600 руб. (это на 200 руб. больше в сравнении с прошлым годом). Работали 16 пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей. Общий охват составил 2061 школьник, из них по бесплатным путевкам отдыхали 62 человека. Приоритет был отдан детям, находящимся под опекой, детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, детям группы-риска, детям с ограниченными возможностями здоровья, детям, состоящих на различных видах учета и детям из Украины.

Перед началом каждого потока проводились дезинсекционные, дератизационные работы и акарицидная обработка прилегающих территорий, регулярно осуществлялся покос травы. Межведомственной комиссией в составе представителей ТОУ «Роспотребнадзор» по СК в г. Ессентуки, Госпожнадзора, Управления образования и организатора школьного питания ИП Л.Н. Бабешко проведена приемка лагерей на предмет готовности к организации летнего отдыха детей. Пришкольные лагеря получили разрешение ТОУ «Роспотребнадзор» по СК в г. Ессентуки о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

В период подготовки летней кампании руководителями образовательных учреждений был проведен аукцион на предоставление горячего питания в пришкольных лагерях с дневным пребыванием детей. Победителем стала организатор школьного питания ИП Л.Н. Бабешко. За последние годы работы она работает с поставщиками, которые зарекомендовали себя с положительной стороны. Товар поступает в соответствии требованиям соответствующих стандартов, требованиям спецификации. Соответствие товара указанным требованиям подтверждается предоставлением копий сертификатов Госсанэпиднадзора, Госстандарта и регистрационных удостоверений Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития Российской Федерации, заверенных печатью поставщика на поставляемые товары в момент осуществления поставки. Полностью соблюдаются договорные отношения. В городе создана экспертная группа по соблюдению цен. Качества продуктов и их поставок, ведется мониторинг. Стоимость набора продуктов для организации 2-х разового питания в учреждениях с дневным пребыванием детей составляет 93 рубля. Предусмотрено 10-ти дневное меню, согласованное с ТОУ «Роспотребнадзор» по СК в г. Ессентуки. Персонал пищеблоков оснащен специальной санитарной одеждой (куртка, брюки, головной убор).

Пришкольные лагеря с дневным пребыванием детей были укомплектованы медицинским персоналом. Проводилась профилактическая работа, оказывалась первая медицинская помощь, а также входило в обязанности сопровождение детей на экскурсии и различные мероприятия. В 2015 году по методическим рекомендациям, представленных ГБУЗ СК «Детская больница» и для улучшения показателей эффективности оздоровления детей и подростков использовался в работе «Информационно-методический материал по лечебной физкультуре (для летних оздоровительных учреждений)».

Одно из приоритетных направлений в ежегодной оздоровительной кампании – обеспечение безопасности детей. С этой целью Управление образования, при содействии соответствующих служб, разработало и довело до

сведения руководителей образовательных учреждений инструкции, касающиеся противопожарной безопасности, профилактики чрезвычайных ситуаций, усиления пропускного режима и обеспечения общественного порядка, обучения детей поведению в экстремальных условиях, предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, в том числе, и при перевозке, выполнения санитарно-гигиенических требований по питанию и режима дня, безопасного поведения на водных объектах.

В апреле был проведен цикл совещаний с начальниками пришкольных лагерей и представителями ОГПН и ОВД по СК в г. Ессентуки, специалистами ТОУ «Роспотребнадзор», специалистами Центра занятости.

Работа пришкольных лагерей строилась по составленному плану мероприятий и в соответствии с организацией профильных отрядов. В школах № 7, 8, 9 были организованы профильные отряды по экологии. Дети получили базовый минимум знаний и умений для проведения самостоятельных небольших научно-исследовательских работ по ботанике, гидробиологии, зоологии. Ребята работали над описанием растительного сообщества экотропы окрестностей КМВ, собирали лекарственные травы, природный материал. В каждом потоке ребята посетили музыкальный абонемент в концертном зале им. Ф.И. Шаляпина, выставки и экскурсии краеведческого музея, музыкальные мероприятия, подготовленные городской «Детской школой искусств», развлекательные мероприятия в ДК «Возрождение», посетили ОАО «Ессентуки-хлеб», пожарную часть, центральную городскую библиотеку, приняли участие в проведении городской спартакиады пришкольных оздоровительных лагерей.

В период летних каникул была организована работа 13 площадок по месту жительства с 14-00 до 17-00 часов, что позволило значительно улучшить работу по профилактике беспризорности и безнадзорности детей. Спортивные площадки, закрепленные за территорией общеобразовательных учреждений посетили около 1600 несовершеннолетних (1400 детей в прошлом году).

Во исполнение Федерального закона от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» общеобразовательными учреждениями проводится профилактическая работа по занятости детей в летний период. Работа строится согласно совместного План организации летней занятости несовершеннолетних детей «группы риска», координирующего работу всех городских служб, с целью обеспечения широкого охвата отдыхом и трудом школьников города.

В городе на всех видах профилактического учета состоит 55 учащихся. Детей в возрасте от 14 лет и старше – 40 подростков, 13 человек сдают экзамены и поступают в средние учебные заведения. В возрасте до 14 лет – 15 учащихся. Из них посещали:

1. Летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций – 13 несовершеннолетних.
2. Пришкольные площадки – 15 человек.
3. Палаточный лагерь «Пернач» – 3 человека.
4. В санаторно-курортных учреждениях – 20 человек.
5. В реабилитационном центре г. Ставрополя пройдут лечение 3 человека (июнь, июль, август).

6. Трудоустроены в ремонтные бригады: 5 человек – июнь, 5 человек – июль, 6 человек – август.

7. Индивидуальное трудоустройство: 2 – в июне, 2 – в июле, 2 – в августе.

Через ГУСОН «Кавказ» направлены в санатории КМВ 80 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Данные путевки предоставляются бесплатно.

Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, охвачены летним отдыхом и трудовой занятостью около 100%.

При МБОУ СОШ № 2 был создан отряд для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, по бесплатным путевкам, который посетили 13 воспитанников. Для отряда был разработан отдельный план работы и привлечены педагоги дополнительного образования. В плане были предусмотрены спортивные мероприятия, художественно-эстетические и ознакомительные выезды на учебно-боевые базы: 17 отряда Спецназа МВД г. Минеральные Воды, ОМОН г. Пятигорска, ФАПСИ г. Кисловодска. Ребята посетили выставки и экскурсии краеведческого музея, музыкальные мероприятия, подготовленные городской «Детской школой искусств», развлекательные мероприятия в ДК «Возрождение», приняли участие в проведении городской спартакиады пришкольных оздоровительных лагерей.

В период летних каникул функционировал военно-патриотический клуб «Пернач». При содействии с «Ессентукским Союзом ветеранов Афганистана» проводились православные военно-патриотические лагерные сборы «Духовный воин». В программу проведения сборов входили следующие мероприятия:

1. Проведение теоретических и практических занятий по начальной военной подготовке и туризму.

2. Экскурсии по военно-историческим местам, музеям КМВ.

3. Посещение В/ч 6762 г. Минеральные Воды, взаимодействие с 17 отрядом Спецназа МВД.

4. Встреча с ветеранами военных действий.

5. Военная тактическая игра «Зарница».

Лагерь посетили 47 подростков города.

В МБОУ ДОД «ЦРТДиЮ» в 1 потоке была организована работа творческой площадки с дневным пребыванием детей (без организации питания) «Алые паруса». Цель площадки: выявление и раскрытие творческих способностей детей через формы творческой деятельности, организация досуговой деятельности, создание условий для формирования личности ребенка. Посещали творческую площадку 30 воспитанников.

За данный период были проведены плановые проверки ТОУ «Роспотребнадзор» по СК в г. Ессентуки всех 17 пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей. Серьезных нарушений не выявлено.

Управлением образования совместно с Центром занятости при образовательных учреждениях создаются рабочие места для подростков. Приоритет в трудоустройстве отдается детям, находящимся под опекой, из малообеспеченных, многодетных семей и несовершеннолетних граждан, состоящих на различных видах учета. В ремонтных бригадах были временно трудоустроены 385 подростков, за 2014 год – 362 подростка. Оплата

от администрации города 1491 руб., материальная поддержка от Центра занятости выделяется в размере 1000 руб. Трудоустроены через Центр занятости 26 школьников. Индивидуально трудоустроены 490 подростков. В пришкольных лагерях работали 180 вожатых, из числа старшекласников. Пришкольную практику прошли 7000 учащихся. Таким образом, охват детей трудовой занятостью составил 89 % от общего количества обучающихся.

Школьники города в количестве 101 человека выезжали в загородные центры (лагеря): г. Пятигорск «Солнечный», г. Кисловодск «Сосновый бор», КЧР «Дамхурц». Согласно распоряжения, родителям выплачена компенсация в счет стоимости путевки в загородный лагерь в размере 9600 рублей.

За летний период 2015 года 231 школьник прошли оздоровление в санаториях КМВ.

Таким образом, в 2015 году в городе различными видами летнего отдыха и трудовой занятостью было охвачено 8800 школьников, что составляет 92 % от общего количества обучающихся;

3. в части реализации общеобразовательных программ дополнительного образования:

Дополнительное образование детей является важнейшей составляющей образовательного пространства, сложившегося в современном российском обществе. В городе действует приоритет бесплатного дополнительного образования, равного доступа к получению детьми дополнительного образования. В отрасли «Образование» 3 муниципальных учреждения дополнительного образования детей, в которых занимаются более 1617 детей и подростков. Система дополнительного образования, наряду с учреждениями, реализующими дополнительные образовательные программы, включает сеть творческих объединений, кружков, студий, созданных в общеобразовательных учреждениях. Всего в системе дополнительного образования детей отрасли заняты 58 % детей в возрасте от 5 до 18.

02 апреля 2015 года в рамках приоритетного национального проекта «Образование», обучающемуся в МБОУ ДОД «Станция юных техников» Копылову Николаю Юрьевичу, неоднократно призеру краевых, региональных, всероссийских соревнований по авиамodelьному спорту в Министерстве образования и науки Ставропольского края в торжественной обстановке вручен диплом Лауреата премии по поддержке талантливой молодежи, установленной Указом Президента Российской Федерации от 06 апреля 2006 г. № 325 «О мерах государственной поддержки талантливой молодежи».

С 10 по 14 апреля 2015 года в г. Нальчик прошел Первый этап кубка России, Первенство России 2015 года среди юношей. Обучающиеся в МБОУ ДОД СЮТ Сафронов Дмитрий и Новиков Илья, которые включены кандидатами в состав юношеской сборной команды страны, приняли участие в соревнованиях и стали призерами 2 и 3 места.

С 15 апреля по 11 мая 2015 года на базе МБОУ ДОД «Станция юных техников» г. Ессентуки состоялся городской конкурс детского технического творчества «Наша победа», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В конкурсе приняли участие 171 учащихся.

16 апреля 2015 года обучающиеся МБОУ ДОД «Станция юных техников» приняли участие в городском мероприятии, проходившем на базе центральной детской библиотеки им. С.Я. Маршака казачьи посиделки «Любо, братцы, любо!». На встречу с ребятами пришли войсковой старшина, атаман станицы «Дозорной» Чугуевский Валерий Алексеевич и казачий есаул Коняев Олег Николаевич.

7-12 мая 2015 года команда МБОУ ДОД «Станция юных техников» г. Ессентуки приняла участие в первенстве России по авиационным моделям «Воздушный бой» и заняла 3 командное место. Член команды Копылов Николай, занял 2 место в личном зачете. По результатам соревнований, Копылов Николай, обучающийся в объединении «Авиамоделирование», включен в состав сборной России по авиационным моделям «Воздушный бой». Копылов Николай принял участие в составе команды на Чемпионате Европы, который состоится в августе 2015 года в Болгарии.

15 апреля – 15 мая 2015 года обучающиеся объединения «Информатика и ИС» Феофилактов Никита, Феофилактов Артем, Лапухин Артем приняли участие во Всероссийском конкурсе Рисунка «70-летию Великой Победы посвящается» и получили дипломы участника (ИПДК «Мотивация»).

22-25 мая 2015 года состоялся Открытый Чемпионат Ставропольского края по авиамодельному спорту. Команда МБОУ ДОД «Станция юных техников» заняла 1 место в классе свободнолетающих моделей.

Грант Главы города Ессентуки в рамках программы «Одаренные дети» в сфере технического творчества получили 2 обучающихся в объединении «Авиамоделирование» МБОУ ДОД СЮТ.

19-24 июня 2015 года в г. Ессентуки прошло Первенство Ставропольского края по авиамодельному спорту среди обучающихся на приз Ставропольского регионального отделения Российского Союза Ветеранов, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в классе таймерных моделей.

Учащиеся МБОУ ДОД ДЮСШ «Вертикаль» принимали участие в соревнованиях краевого и российского уровней:

1. Чемпионат г. Ессентуки по быстрым шахматам (11-28 мая) – 30 чел.
2. Первенство г. Ессентуки среди дошкольников «Белый слонёнок» (27-28 мая) – 17 чел.
3. Шахматный фестиваль «Ессентукское лето» (15-23 июня), принимали участие 152 человека, представители из городов Кавминвод, г. Невинномысска, КЧР, г. Москвы, г. Петербурга, Предгорного района (84 учащихся МБУ ДО ДЮСШ «Вертикаль»).
4. Краевой турнир «Шахматные звёзды Ставрополья» в зачёт VII летней Спартакиады обучающихся Ставропольского края (г. Ессентуки, 3-5 апреля).
5. Всероссийские соревнования среди школьников «Белая ладья» (г. Дагомыс, 1-9 июня).

196 обучающихся МДОУ ДОД ЦРТДиЮ приняли участие в 43 конкурсах различного уровня.

В соответствии с городским планом мероприятий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на 2015-2017 годы в городе с 01

июня организована работа 14 пришкольных лагерей, с 17 июня открылись еще 2 лагеря. Общее число детей, пребывающих в пришкольных лагерях 1484, что на 59 учащихся больше запланированного количества. Из них 47 воспитанников отдыхают по бесплатным путевкам, за счет средств городского бюджета. Приоритет отдан детям, находящимся под опекой, в трудной жизненной ситуации, в том числе дети из Украины – 13 человек, детям с ограниченными возможностями здоровья, детям, детям состоящих на различных видах учета.

При МБОУ СОШ № 2 создан профильный отряд для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, по бесплатным путевкам, который посещают 13 воспитанников. Для отряда разработан отдельный план работы и привлечены педагоги дополнительного образования МБОУ ДОД ЦРТДиЮ.

В июне в МБОУ ДОД «ЦРТДиЮ» была организована работа творческой площадки с дневным пребыванием детей (без организации питания) «Алые паруса». Посещают творческую площадку 30 воспитанников.

Режим работы лагерей с 08-00 до 14-00 часов. Ребята посещают выставки и экскурсии краеведческого музея, музыкальные мероприятия, подготовленные городской «Детской школой искусств», развлекательные мероприятия и фильмы в ДК «Возрождение», приняли участие в городской спартакиаде среди пришкольных оздоровительных лагерей, которую провело Управление физической культуры и спорта администрации города.

В период с 30 сентября по 27 ноября 2015 года проведен конкурс творческих работ «Имею право и обязан» среди обучающихся общеобразовательных учреждений. 1 место в номинации «Фоторабота» заняла Жукова Анастасия, МБОУ СОШ № 5.

В октябре-ноябре 2015 года в 5-11 классах были проведены классные часы с привлечением презентаций и кадров документальной кинохроники о Нюрнбергском процессе «Начало Нюрнбергского процесса – суда над военными преступниками Третьего рейха», классные часы на тему: «Нюрнбергский процесс – уроки истории», «Нюрнбергский процесс – суд истории». Учащиеся 10-11 классов подготовили проекты, посвященные 70-летию Нюрнбергского процесса, с которыми выступили перед учениками начальной школы.

20 октября 2015 г. для участия в литературно-художественном конкурсе «Каждый имеет право...» в Общероссийскую общественную организацию «Ассоциация юристов России» Ставропольское региональное отделение направлены работы следующих участников: МБОУ СОШ № 5, Пономаренко Вероника, МБОУ гимназия «Интеллект», Карстен Марк, МБОУ СОШ № 4, Баранова Валерия, МБОУ СОШ № 4, Гавриленко Дарья, МБОУ СОШ № 9, Меликян Даина, МБОУ СОШ № 9, Антоненко Дмитрий, МБОУ СОШ № 8, Захарова Марина, МБОУ СОШ № 7, Меленчук Ангелина, МБОУ СОШ № 7, Кривошеев Даниил.

В период с 28 сентября по 30 октября 2015 года в общеобразовательных учреждениях г. Ессентуки проведен «Самый Большой Урок в Мире». Информация о его проведении размещена на официальных сайтах образовательных организаций.

02 октября 2015 года во всех общеобразовательных учреждениях г. Эссентуки совместно с представителями МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям городского округа города-курорта Эссентуки» проведен урок по основам безопасности жизнедеятельности, с тренировками по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций.

09 октября 2015 года с 09.00 ч. до 13.00 ч. на базе заказчика «Малый Эссентучок» проведен городской экологический десант «Сохраним жизнь на Земле!» в рамках проведения «Природные святыни КМВ» и Всероссийского экологического урока «Сделаем вместе» учителей биологии и географии общеобразовательных учреждений г. Эссентуки.

24 октября 2015 года обучающиеся хореографической студии «Вдохновение» приняли участие в III Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «На семи ветрах» в количестве 9 человек: Володина Виктория, Гадеева Олеся, Галасьева Мария, Герасименко Кристина, Глушко Александра, Озеренко Алина, Пронь Ксения, Сердюкова Алина, Щербина Полина.

Более 200 учащихся 10-11 классов приняли участие в торжественном мероприятии «День призывника» 23 октября 2015 года (место проведения МБУК «Городской дом культуры»).

21 октября 2015 года в Молодежной конференции «Эколого-биологическая этнокультурная комфортность родного края» в г. Карачаевске приняла участие делегация в составе: Гочияевой Аминат, обучающейся объединения «Юный эколог» МБУ ДО «ЦРТДиЮ» (МБОУ СОШ № 9) и методиста МБУ ДО ЦРТДиЮ Елистратова О.А.

30 октября 2015 года проведен молодежный форум «Дорогу молодым» на базе МБУ ДО «ЦРТДиЮ».

06 ноября 2015 года в работе третьего заседания Детского общественного совета приняли участие Дерябкина Алеся, учащаяся МБОУ СОШ № 3 и зам. по ВР МБОУ СОШ № 3 Пушкарская Ольга Эдуардовна.

27 ноября 2015 года направлен альбом-презентация с отчетами о результатах деятельности отделения МБОУ СОШ № 8 для участия в конкурсе на лучшее региональное отделение Ставропольского регионального детско-юношеского движения «Школа безопасности».

В ноябре 2015 года для участия в краевом конкурсе традиционной русской игрушки «Забывтая старина» в г. Ставрополь направлено более 50 работ.

В период с 15 ноября по 04 декабря 2015 года проведен смотр-конкурс среди образовательных учреждений на лучшую учебно-материальную базу для обучения начальным знаниям в области обороны и подготовки по основам военной службы (1 место – МБОУ СОШ № 12, 2 место – МБОУ СОШ № 9, 3 место – МБОУ СОШ № 8).

12 ноября 2015 г. в г. Кисловодске в XXI краевой научно-практической конференции школьников «Эколого-краеведческие проблемы Ставрополья» приняла участие делегация в количестве 2 обучающихся: Кривошеев Данил – объединение «Юный эколог» МБУ ДО «ЦРТДиЮ», Лукач Ольга – объединение «Зеленая планета» МБУ ДО «ЦРТДиЮ».

13 ноября 2015 года делегация в количестве 6 чел. г. Ессентуки приняла участие в V Президентском форуме лидеров ученического самоуправления Ставропольского края в составе: Рудницкой Ю., МБОУ СОШ № 9, Красниковой С. МБОУ СОШ № 12, Ивлевой Т. МБОУ СОШ № 12, Козленко С., МБОУ СОШ № 12, Хубуловой В. МБОУ СОШ № 7.

До 04 декабря 2015 года учащиеся МБОУ СОШ № 2, 3, 5, 6, 7, 10, гимназии «Интеллект» в количестве 150 чел. приняли участие во Всероссийской олимпиаде «Потенциал России – школьники за предпринимательство».

15-16 декабря 2015 года на базе МБОУ СОШ № 9 проведены соревнования по уличному баскетболу среди учащихся общеобразовательных учреждений г. Ессентуки в рамках «Президентских игр» 2002-2003 г.р.

Для участия в краевом этапе конкурса «Спорт – альтернатива пагубным привычкам» 25 ноября 2015 г. направлены работы:

1. Здоровьесберегающие технологии

МБДОУ детский сад № 17 «Ромашка» «Оздоровительная работа с детьми», МБОУ СОШ № 1 «Здоровьесберегающие технологии», МБДОУ детский сад № 20 «Кристаллик» «Современные здоровьесберегающие и здоровьесформирующие технологии в воспитании дошкольников».

2. Литературная работа

МБДОУ детский сад № 4 «Золотой ключик», Будина Валентина, МБОУ СОШ № 2, Кукова Виктория, МБОУ СОШ № 2, Коробов Андрей, МБОУ гимназия «Интеллект», Чернова Юлия, МБДОУ детский сад № 15 «Звездочка», Глухова Валентина Владимировна, МБДОУ детский сад № 15 «Звездочка».

3. «Исследовательская работа»

Пелых Анастасия, МБОУ СОШ № 12, Пугач Кирилл, МБОУ СОШ № 2.

4. «Творческая работа»

МБДОУ детский сад № 4 «Золотой ключик» «Я выбираю спорт», МБДОУ детский сад № 1 «За здоровьем – в детский сад!», МБДОУ детский сад № 14 «Спорт – альтернатива пагубным привычкам!», Лактионов Александр, МБОУ лицей № 6.

5. «Ведущий за собой»

Учитель физической культуры МБОУ «Начальная школа-детский сад» Чернов А.А.

6. «Видеоролик»

МБДОУ детский сад № 9 «Мы выбираем спорт».

26-27 ноября 2015 года проведено командное первенство города по настольному теннису среди общеобразовательных школ на базе МБУ ДО ДЮСШ ИВС.

В период с 01 по 27 ноября 2015 года образовательные учреждения приняли участие в общегородском конкурсе творческих работ «Мамин портрет», организованный МБУ «Центр по работе с молодежью».

23-27 ноября 2015 года, по адресу г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 333 (МБОУ СОШ № 7), г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 419 (МБОУ СОШ № 4) проведены городские соревнования по пионерболу среди учащихся общеобразовательных школ в рамках «Президентских игр».

В период с 7 по 30 декабря 2015 года на базе МБУ ДО «Станция юных техников» проведен конкурс школьников «Новогодний сувенир» согласно Положения «О проведении выставки-конкурса детского технического творчества «Новогодний сувенир».

В период с 7 по 15 декабря 2015 года на базе МБОУ ДОД «Станция юных техников» проведен конкурс школьников «Праздник к нам приходит» согласно Положения о городском конкурсе школьников по компьютерной графике и созданию презентаций «Праздник к нам приходит».

Команда г. Ессентуки Ставропольского края приняла участие в краевом этапе игры «ЖЭКА» в г. Ставрополе, 4 декабря 2015 года в составе:

№ п/п	Ф.И.О. участника, дата рождения	Наименование образовательной организации, класс
1.	Предыбайло Павел Владиславович 22.10.1999	МБОУ СОШ № 10, 10 кл.
2.	Новикова Ольга Игоревна 03.09.99	МБОУ СОШ № 10, 10 кл.
3.	Кузнецова Мария Александровна 01.06.2000	МБОУ СОШ № 10, 10 кл.
4.	Сергеев Даниил Сергеевич 22.12.98	МБОУ СОШ № 10, 11 кл.
5.	Ляхов Александр Вячеславович 12.06.1998	МБОУ СОШ № 10, 11 кл.

Направление, название проекта: «Ресурсосбережение. Альтернативные источники энергии».

03 декабря 2015 года в общеобразовательных учреждениях проведен «День неизвестного солдата». Возложены цветы в парке Победы к стеле Вечного огня. Учителями истории были проведены уроки «Мы листаем семейные альбомы». В классах были проведены классные часы, посвященные памяти дедов и прадедов, участвовавших в Великой Отечественной Войне. В школьных библиотеках организованы выставки книг по теме: «День неизвестного солдата».

09 декабря 2015 года в общеобразовательных учреждениях проведен «День Героев Отечества», проведены классные часы, открытые мероприятия, встречи с интересными людьми. Учащиеся 10 класса встречали воина-интернационалиста Попова Михаила Львовича, представители Школьной думы возложили цветы к обелиску Славы в парке Победы.

Представители г. Ессентуки приняли участие в коллегии министерства образования и молодежной политики Ставропольского края «Развитие системы дополнительного образования детей Ставропольского края в современном социокультурном и нормативно-правовом пространстве» 09 декабря 2015 года.

19 декабря 2015 года для участия в краевом этапе фестиваля спорта и отдыха «Позитив» направлены учащиеся МБОУ СОШ № 9 в составе: Абдулаев Джавид, Василенко Владислав, Кулешов Анатолий, Кризских Олег, Наяксов Кирилл, Червяков Владислав, Газиева Амина, Гуськова Кристина, Козлова Полина, Быкова Алина, Старикова Диана, Ямшикова Альбина;

4. в части реализации дополнительного образования детей

в МБОУДОД «Детская школа искусств»:

Количество учащихся на 01 декабря 2015 года – 660 чел.

Доля учащихся, лауреатов, дипломантов музыкальных конкурсов (зональные, краевые, российские, международные) за 12 месяцев 2015 года составила 8,5 %.

Доля учащихся, лауреатов, дипломантов конкурсов по изобразительному искусству (зональные, краевые, российские, международные) за 12 месяцев 2015 года составила 10,8%.

Израсходовано за 12 месяцев 2015 года средств субсидий на выполнение муниципального задания 21502,00 тыс. руб.

Доходы МБУДО «Детская школа искусств» за 12 месяцев 2015 года от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности составили – 2 904,376 тыс. руб.

Пункт «Мероприятия по повышению уровня пожарной безопасности»

План на 2015 год:

- за счет средств местного бюджета – 340,19 тыс. руб.;

- за счет средств от предпринимательской деятельности – 100,0 тыс. руб.

Израсходовано за 12 месяцев 2015 года:

- за счет средств местного бюджета – 340,19 тыс. руб. (модернизация системы пожарной сигнализации);

- за счет средств от предпринимательской деятельности – 128,9 тыс. руб. (запущена система «Стрелец-мониторинг», монтаж системы аварийного освещения, перезарядка огнетушителей, обслуживание системы мониторинга и системы водяного пожаротушения, проведено испытание электроизоляции, электроизоляционные работы).

2) Подпрограмма 2 – «Государственная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на 2014-2016 годы».

Реализация мероприятий:

1.) в части содержания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения в приемных семьях:

На реализацию мероприятия на 2015 год согласно бюджетной росписи направлено средств краевого бюджета – 3331,280 тыс. руб.

Кассовое исполнение за счет средств краевого бюджета за 12 месяцев составило 2782,02 (83,51% бюджетной росписи).

1. Согласно Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики и правонарушений несовершеннолетних» органом опеки и попечительства ведется работа.

С начала текущего года было выявлено 33 ребенка-сироты и ребенка, оставшихся без попечения родителей, из которых 5 детей – это дети, от которых отказались родители в ГБУЗ СК «Родильный дом» г. Ессентуки. 28 детей были выявлены по сообщениям суда, правоохранительных органов, ГБУЗ СК «Детская больница» г. Ессентуки, родственников.

Создана система материального стимулирования семейного устройства детей-сирот. Начиная с 2007 года, за счет средств федерального бюджета выплачиваются единовременные пособия при передаче ребенка на воспитание в семью. Размер пособия установлен на федеральном уровне, при этом

обеспечивается его ежегодная индексация (в 2015 году размер пособия составляет 14498 рублей).

Специалистами Управления образования была проведена работа по устройству детей в семьи: 16 детей переданы под опеку (попечительство), из них в неродственные семьи – 7, 2 ребенка усыновлены, 7 детей были возвращены родителям, 7 детей устроены в реабилитационные центры. Жизнеустройство 1 ребенка решается.

Подготовлено 259 постановлений администрации города о распоряжении имуществом несовершеннолетних, 3 постановления о вступлении в брак, о снижении брачного возраста, 12 постановлений об изменении имени (фамилии) ребенку.

Специалисты Управления образования приняли участие в 318 судебных заседаниях. В судах в 2015 году рассмотрено 18 исковых заявлений Управления образования о лишении (ограничении) родителей в родительских правах. 15 исковых заявлений удовлетворены, 2 исковых заявления находятся на рассмотрении. В удовлетворении одного искового заявления отказано.

За 2015 год от жителей города Ессентуки и иногородних граждан, специалистами Управления образования принято 607 заявлений, по которым проведена необходимая работа. Заявителям своевременно были предоставлены разъяснения по интересующим вопросам.

34 обращения касалось споров между родителями по воспитанию и содержанию детей, из них 12 обращений в суде.

Всего на учете состоит 149 подопечных, родители которых:

умерли – 78;

в розыске – 2;

лишены родительских прав – 95;

дали согласие – 12;

в местах лишения свободы – 2;

безвестно отсутствуют – 1;

недееспособны – 2.

Ежемесячное пособие получают 86 опекунов на 101 подопечного. Опекунам (попечителям) своевременно и в полном объеме выплачиваются денежные средства на содержание подопечных. Размер пособия составляет 5455 рублей на одного ребенка.

В городе организованы 3 приемные семьи – Рязановой О.С., Смирновой Т.А. и Смирновой С.А., в которых воспитываются 15 детей, 2 – дошкольника, 8 – школьников, студентов СПО – 5.

В 2015 году 6 детей, находящихся под опекой (попечительством), поступили в учреждения среднего и высшего профессионального образования на бюджетной основе.

В 2015 году 18 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих на территории города Ессентуки, были обеспечены благоустроенными однокомнатными квартирами, общей площадью 33 кв.м., в новом доме по ул. Королева, построенном ООО «Терос».

Ведется банк данных детей, проживающих в социально-опасных семьях. Всего на конец года на учете состоит 12 социально-опасных семей,

в которых воспитываются 20 детей. С этими семьями ведется работа, как общеобразовательными учреждениями, так и Управлением образования.

На 30 декабря 2015 года в Ессентукском детском доме находится 36 воспитанников. В розыске воспитанники не числятся.

Проводятся контрольные обследования жилищно-бытовых условий и условий воспитания детей, находящихся под опекой (попечительством).

Орган опеки и попечительства работает в тесном взаимодействии с КДН и ЗП, УТСЗН, ГБУЗ СК «Детская больница» ОДН ОВД, при проведении совместных рейдов по выявлению детей, оставшихся без попечения родителей, и дальнейшем их устройстве.

За отчетный период было выявлено 3 детей, оставшихся без попечения родителей.

Из них 1 – выявлен по сообщениям ГБУЗ «Детская больница», 1 – по решению суда, 1 – по сообщению УФСИН.

Из 3 человек, 1 – передан под опеку (попечительство), жизнеустройство 2 детей решается.

Подготовлено 28 постановлений администрации города об отчуждении жилья, 0 – о снижении брачного возраста, 1 – об изменении имени и фамилии ребенку.

Подготовили 16 заключений. Из них: 1 – о восстановлении в родительских правах, 2 – о нецелесообразности лишения родительских прав, 2 – об ограничении в родительских правах, 2 – о лишении родительских прав, 5 – о возможности быть кандидатом в опекуны, 1 – о возможности временной передачи несовершеннолетней, 1 – об определении места жительства, 2 – об определении порядка общения с несовершеннолетним.

2. Выплата денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю).

По состоянию на 31 декабря 2015 года выплата денежных средств осуществлена 96 опекунам на содержание 117 подопечных детей.

В городе создано 3 приемных семьи, в которых воспитываются 15 несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Выделено на 2015 год 7945,61 тыс. руб. Кассовое исполнение за 12 месяцев 2015 года составило 7664,91 тыс. рублей.

3. Выплата единовременного пособия усыновителям.

6 усыновителям было выплачено единовременное денежное пособие в размере 150000 рублей. Кассовое исполнение составило 900,00 тыс. руб.

Проведено 40 совместных рейдов с ОДН ОВД г. Ессентуки, КДН и ЗП, УТСЗН. Совместно с Отделом ГПН по городу Ессентуки ГУ МЧС России по Ставропольскому краю было посещено 10 социально-опасных семей и 12 опекаемых семей.

Ведется банк данных детей, проживающих в социально-опасных семьях. Всего на конец года на учете состоит 16 социально-опасных семей, в которых воспитываются 28 детей. С этими семьями ведется работа, как общеобразовательными учреждениями, так и Управлением образования.

2.) обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе находящихся под опекой, обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях:

На реализацию мероприятия на 12 месяцев 2015 года согласно бюджетной росписи запланировано за счет средств краевого бюджета – 34,42 тыс. руб.

Кассовое исполнение за счет средств краевого бюджета составило – 28,77 тыс. руб. (83,59 % к бюджетной росписи).

3) Подпрограмма 3 – «Обеспечение реализации программы «Развитие образования в городе Ессентуки на 2015-2017 годы» и общепрограммные мероприятия.

Реализация мероприятий позволила:

- обеспечить доступность муниципальных услуг (функций), предоставляемых Управлением образования администрации города Ессентуки и подведомственными учреждениями в электронном виде для организаций и населения края;

- обеспечить деятельность учреждений хозяйственного обслуживания и капитального строительства в сфере образования;

- обеспечить выполнение функций Управления образования в обеспечении деятельности по реализации Программы.

Распределение финансового обеспечения по мероприятиям подпрограммы:

- обеспечение функционирования МКУ – за счет средств местного бюджета выделено – 6630,6 тыс. руб., израсходовано за 12 месяцев 6630,59 тыс. руб. (100 % к бюджетной росписи);

- обеспечение реализации подпрограммы (содержание Управления образования) – за счет средств местного бюджета – 14 051, 621 тыс. руб., израсходовано 14 033,50 тыс. руб. (99,99% к бюджетной росписи);

- обеспечение реализации подпрограммы (содержание отдела опеки и попечительства) – за счет средств краевого бюджета – 1267,83 тыс. руб., израсходовано 1263,21 тыс. руб. (99,64% к бюджетной росписи).